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Az idén már a magyar autósok is csak ún. „finompor matricával” közlekedhetnek a nagyobb német 
városok környezetvédelmi zónáiban 

A német városok környezetvédelmi zónáiban az autósok kizárólag speciális matricával közlekedhetnek. A 

német nagyvárosokat környezetvédelmi zónákra osztó kezdeményezés alapján csak az az autó jogosult a zónák 

látogatására, amely viseli az ún. finompor matricát. Ennek hiányában mind a német, mind a külföldi 

rendszámú autók tulajdonosai 40 eurós büntetésre számíthatnak! 

A környezetvédelmi zónák elsısorban Dél-Németország turisztikai látványosságokat kínáló városaiban terjedtek el 

széles körben. A rendelet összesen több mint húsz nagyvárost érint, így többek között Kölnt és Dortmundot, de 

Berlint és Hannovert is.  

A matricához jelenleg nem lehet hozzájutni a határátkelı-helyeken. Magyarországon az ÉMI-TÜV SÜD azonnali 

hatállyal kínálja a finompor matrica beszerzési lehetıségét. A rmatrica kizárólag az ÉMI-TÜV SÜD budapesti 

irodájában személyesen igényelhetı. Egy másolatot készítenek a személygépjármő eredeti forgalomba helyezési 

okmányáról, amelyet megküldik az illetékes németországi szervezet számára. A TÜV SÜD Auto Service 

jóváhagyása után a matricát haladéktalanul elküldik, úgyhogy a megrendelınek csak a postai kézbesítési idıvel 

kell számolnia. 

Ha a jármő nem kaphat matricát, a megrendelıt költségmentesen tájékoztatják. Ez vonatkozik az 1993. január 1. 

elıtti elsı forgalomba helyezéső benzinüzemő, valamint 1996. december 31. elıtti elsı forgalomba helyezéső 

részecskeszőrı nélküli dízelüzemő jármővekre. A matrica visszavonásig érvényes. 

A városokban az egészségre és a környezetre rendkívül ártalmas finompor harmadát, de forgalmas utak mentén 

akár felét is a közúti közlekedés adja. Az egészség védelmében született egy európai uniós irányelv, amely 

megengedi az önkormányzatoknak, hogy - a helyzeten javítandó - környezetvédelmi zónákat létesítsenek, 

amelyek részben vagy teljes mértékben el lesznek zárva a forgalom elıl. 

A matrica minden németországi utazáshoz elengedhetetlen lehet! 
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